Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов       21.09.2018
21 сентября 2018 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю (далее - комиссия) по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников                   и урегулированием конфликта интересов.

На заседании комиссии рассмотрены уведомления сотрудника аппарата следственного управления и руководителя одного из территориальных следственных отделов (в настоящее время исполняет обязанности руководителя иного территориального следственного отдела и является кандидатом на замещение этой должности), являющихся родными братьями, о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении ими должностных (служебных) обязанностей. 

Рассмотрев документы, члены комиссии сделали вывод о том, что назначение сотрудника следственного управления на должность руководителя иного территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю не повлечет за собой возникновение личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, и в настоящее время конфликт интересов отсутствует.
В целях исключения возможности возникновения конфликта интересов комиссия приняла решение:

- принять меры организационного и разъяснительного характера;

-  разработать и утвердить новые должностные обязанности указанных сотрудников таким образом, чтобы полностью исключить возможность возникновения конфликта интересов между ними;
- довести до сведения названных сотрудников требования ст.11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», касающиеся обязанности государственного служащего принимать меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов, предупредив их об ответственности за непринятие мер по предотвращению возникновения или урегулированию конфликта интересов; 

- возложить контроль исполнения данными сотрудниками антикоррупционного законодательства Российской Федерации в части принятия исчерпывающих мер по недопущению возможности возникновения конфликта интересов на уполномоченных сотрудников аппарата следственного управления.  

Сотрудниками представлены письменные обязательства о строгом соблюдении ими в своей повседневной служебной деятельности антикоррупционного законодательства России.
